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37. Berechnen Sie ∫
x3 + 1

x2 + 1
dx

38. Berechnen Sie ∫
x+ 1

(x2 + 1)2
dx

39. Berechnen Sie eine Partialbruchzerlegung der Funktion

f(x) =
x3 + x2 − x+ 1

(x− 1)2(x2 + 1)

40. Berechnen Sie: ∫
x3 + x2 − x+ 1

(x− 1)2(x2 + 1)
dx

41. Berechnen Sie: ∫
x4 + 4x2 + x+ 1

x(x2 + 1)2
dx

42. Berechnen Sie ∫
1 + sin x

1 + cos x
dx

Hinweis: Verwenden Sie die Substitutionsregel mit x = 2arctan t.

43. Bestimmen Sie das unbestimmte Integral∫
x · e−

x2

2 dx

und damit das bestimmte Integral∫ b

a

x · e−
x2

2 dx.

Welchen Wert besitzt das bestimmte Integral für a = −b?
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44. Berechnen Sie für n ∈ N: ∫ 2π

0

sinn x dx

Hinweis: Verwenden Sie die Rekursion aus Beispiel 36.

45. Berechnen Sie die Integrale:∫ π
4

0

1

cos2 x
dx und

∫ π

0

1

cos2 x
dx

Hinweis: (tanx)′ =
1

cos2 x
.
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